

CORRECTION

pH-DEPENDENT ADSORPTION ISOTHERMS OF GLYPHOSATE, by James S. McConnell* and Lloyd R. Hossner, *J. Agric. Food Chem.* 1985, 33, 1075.

An incorrect amendment was published (*J. Agric. Food Chem.* 1990, 38, 2101) for this paper. The correction should have read as follows: On p 1076, first column, line 27, 254 μm should be 215 nm.